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 • урізноманітнюйте навчальний матеріал не 
тільки якісно, але й кількісно;

 • контролюйте та підтримуйте зворотний 
зв’язок з учнями: одне з найважливіших завдань 
процесу навчання в такому класі – намагатися спіл
куватися з учнями на особистому рівні; 

 • використовуйте індивідуальну роботу; 
 • залучайте учнів до організаційних моментів 

навчального процесу: зібрати домашнє завдання, 
перевірити присутність, роздати робочі папери, 
надати інструкції щодо виконання вправ у малих 
підгрупах тощо. спільна діяльність організовується 
так, щоб учні усвідомлювали, що від кожного з них 
залежить успішність загальної справи. 

Вправи, наведені нижче, на наш погляд, допомо
жуть активізувати співробітництво, комунікативну 
взаємодію та участь усіх учнів у процесі навчання в 
умовах лінгвістичної багаторівневості.

Describing a picture/poster (опис картини або 
постера). Учням пропонується сказати декілька 
слів про відому картину у межах ліміту часу або за 
певним планом розповіді. 

Sharing experiences (обмін досвідом). Вчитель оби
рає тему, яка пов’язана з темою підручника, та вислов
лює свої міркування. Потім запрошує учнів висловити 
своє судження або факти з власного досвіду.

News reading (опис новин). Використання до
ступних ресурсів для індивідуальної роботи: фото
копії, вирізки з газет, журналів з текстами новин.

Memorizing spelling (запам’ятовування слів). 
Розділивши клас на дві групи, вчитель на дошці 
пише у стовпчик по 10–15 слів зі складним право
писом, дає можливість прочитати та витирає їх з 
дошки. Учні мають написати ці слова без помилок 
та у правильному порядку. Виграє група, яка не має 
жодної помилки та вкладається у лімітований час.

Five minutes of writing (п’ятихвилинне письмо). 
Вчитель пропонує учням написати повідомлення 
на задану тему упродовж 5 хвилин.

Chain writing (ланцюжкове письмо). Вчитель 
оголошує тему, перший учень має написати одне 
речення та передати папір наступному учневі. Ін
ший пише речення, пов’язане з першим, та передає 
папір наступному учневі. Учень читає та доповнює 
текст ще одним реченням. На папері має бути не 
менш як 10 висловлювань. Найкращий учень групи 
читає перед класом увесь текст.

Who am I? (ідентифікація). На спину кожному 
учневі прикріплюється ім’я відомої особи. Учні не 
знають імені свого персонажу і ходять по класу, за
питуючи інших про себе та намагаючись ідентифі
кувати себе. як тільки вони вгадують свій образ, 
кріплять табличку спереду і продовжують допома
гати іншим у їх ідентифікації.

Отже, з огляду на те, що вчителю іноземної мови 
доводиться зазвичай працювати з різнорівневими 
групами, найефективнішими засобами організації 
навчального процесу потрібно визнати колективні 
види роботи, які забезпечують максимальне залу
чення до комунікативної діяльності всіх учнів.

педагоги-миТцІ: 
ними пиШаєТься уКраїна

Володимир Миколайович Труш – художник-
живопи сець (пейзаж, портрет, натюрморт). Живе і пра-
цює у Києві. Народився  28 червня 1963 р. у с. Кобижча 
Бобровицького району Чернігівської області. У 1981 
році закінчив Республіканську художню школу імені 
Тараса Шевченка, а в 1987-му – Київський державний 
художній інститут, живописний факультет,  майстерня 
професора Віктора Васильовича Шаталіна. У 1995 році 
Володимир Миколайович був прийнятий до Націо-
нальної спілки художників України. 

Одна з важливих граней творчості майстра – педа-
гогічна діяльність. Нині він працює викладачем кафед-
ри образотворчого мистецтва Інституту педагогіки і 
психології Національного педагогічного університету 
імені М.П. Драгоманова. 

Серед найвідоміших робіт Володимира Труша – 
цикл «Французькі канікули», що виразно і тонко пе-
редає ліризм його творчості. Митець брав участь у 
багатьох виставках, зокрема таких: Республіканська ху-
дожня виставка «Мальовнича Україна», 1992, м.Чернігів 
(«Сонячний день», 1991, 70х90, полотно, олія); 1994, 
м.Миколаїв; 1995, м. Ужгород; Республіканська весняна 
художня виставка, присвячена І з’їзду Спілки художни-
ків України, 1992, м. Київ; Всеукраїнська художня вес-
няна виставка, 1993, м. Київ; 1994, м. Київ; Всеукраїнсь-
ка художня осіння виставка, 1994, м. Київ («Вишневий 
цвіт», 1993, 50х70, полотно, олія); Всеукраїнська худож-
ня виставка «За світ без екстремізму і фашизму», 1995, 
м. Київ («Чорнобривці», 1995, 70х70, полотно, олія); 
Всеукраїнська художня виставка, присвячена 400-річ-
чю від дня народження Б. Хмельницького, 1995, м. Київ; 
Міжнародний арт-фестиваль «ARTEXPO», 2002, м. 
Нью-Йорк, США; Виставки в «O’ART Gallery», м. Пра-
га, Чехія, 2002–2009 (щорічні виставки); Міжнародний 
арт-фестиваль «АRT-Vienna», 2002, м. Відень, Австрія; 
Міжнародний арт-фестиваль  в Дубліні, 2005, Ірландія; 
ІІ, ІІІ, ІV Міжнародна художня виставка-ярмарок «Арт-
Київ»: картини були представлені галереєю «O’ART 
Gallery» Л.Ольшевської (м. Прага, Чехія) та ін.

Роботи Володимира Труша зберігаються в приват-
них колекціях України, Великобританії, США, Чехії, 
Канади, Китаю та ін.
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